
 

 

15 квітня 2025 р. 

 

Ректору Київського національного університету 

будівництва і архітектури 

Дніпрову Олексію Сергійовичу 

 

Ваша Високоповажність, 

Вельмишановний Олексію Сергійовичу! 

 З метою реалізації завдань Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 

в Україні на період до 2030 року та створення ефективної моделі інтеграції ветеранів війни до 

цивільного життя через спеціалізовані освітні, спортивні та реабілітаційні програми у закладах 

освіти, керуючись указом Президента України від 22.08.2024 №512/2024 «Про невідкладні 

заходи щодо підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України», 

постановою Кабінету Міністрів України  від  30 січня 2024 р. № 104 «Про реалізацію 

експериментального проекту з переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів 

війни на базі закладів освіти засобами освіти, спорту та реабілітації», реалізуючи 

Всеукраїнську програму ментального здоров’я «Відновимо людину – людина відновить усе!» 

Швейцарська неурядова організація “Міжнародні проекти” пропонує провести навчання по 

темі: «Формування позитивного мислення та емоційної стійкості» (3 кредити ЄКТС) для 

науково-педагогічних працівників Київського національного університету будівництва і 

архітектури. 

Тривалість: з 30 квітня по 14 травня 2025 року; 

Формат навчання: оф-лайн (програма курсів додається); 

Навчання буде здійснюватися безплатно 

Після завершення навчання слухачі отримають сертифікат. Програма розроблена з 

метою розширення знань та практичних навичок роботи з ветеранами війни, щоб сприяти 

найбільш ефективному переходу від військової служби до цивільного життя. 

З питань проведення навчання просимо звертатися до представника Швейцарської 

неурядової організації “Міжнародні проекти” в Україні, пана Олександра Костюченка, 

(телефон: +38-050-356-59-35, e-mail: skygodsend@gmail.com). 

Ваша Високоповажність, Олексію Сергійовичу, ми впевнені, що наші спільні зусилля 

сприятимуть перемозі українського народу у боротьбі за свою незалежність, суверенітет та 

відновлення територіальної цілісності України та її подальшому розквіту разом з іншими 

країнами Європи і всього цивілізованого світу. 

 

З повагою та надією на плідну співпрацю. 

 
Генрі МІНДЕР 

Президент міжнародних проектів Швейцарія 

+41 79 44 22 944        interpro@gmx.net  
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